
N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 3.35 Kg

12/02/2013

BATTERIA LAVABO 3 FORI CON SALTARELLO / 
3 HOLES BASIN SET WITH POP-UP WASTE

mm 290x390x80H

± 2%

2TIME200CR - 2TIME200OT - 2TIME200NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro  o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

2.03 Kg

12/02/2013

BATTERIA LAVABO 1 FORO CON SALTARELLO / 
1 HOLE BASIN SET WITH POP-UP WASTE

mm 290x390x80H

± 2%

2TIME210CR - 2TIME210OT - 2TIME210NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro  o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

1.97 Kg

12/02/2013

BATTERIA BIDET 1 FORO CON SALTARELLO / 
1 HOLE BIDET SET WITH POP-UP WASTE

mm290x390x80 H

± 2%

2TIME220CR - 2TIME220OT - 2TIME220NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 3.7 Kg

12/02/2013

GRUPPO A MURO / MIXER, WALL MOUNTED

mm 290x385x110 H

± 2%

2TIME233MCR - 2TIME233MOT - 2TIME233MNKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 N.A.

12/02/2013

mm 290x390x190 H

± 2%

2TIME234MCR - 2TIME234MOT - 2TIME234MNKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

GRUPPO VASCA A MURO CON DOCCETTA E FLESSIBILE/ BATH AND 
SHOWER MIXER, WALL MOUNTED WITH HOSE AND HANDSET



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 N.A.

12/02/2013

mm 290x390x190 H

± 2%

2TIME233BCR - 2TIME233BOT - 2TIME233BNKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

GR. VASCA PER MONTAGGIO BORDO VASCA CON DOCCETTA E FLESSIBILE/
BATH AND SHOWER MIXER- DECK MOUNTED WITH HOSE AND HANDSET



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 Kg

12/02/2013

mm H

± 2%

2TIME235CR - 2TIME235OT - 2TIME235NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

GRUPPO VASCA CON GAMBE A TERRA, DOCCETTA E FLESSIBILE/ BATH AND 
SHOWER MIXER WITH FREESTANDING LEGS, HOSE AND HANDSET



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

TIME 235
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / INSTALLATION INSTRUCTIONS



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

4.7 Kg

12/02/2013

mm 460x200x170 H

± 2%

2TIME248CR - 2TIME248OT - 2TIME248NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

MISCELATORE TERMOSTATICO PER DOCCIA/ THERMOSTATIC MIXER 
FOR SHOWER



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

TIME 248
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / INSTALLATION INSTRUCTIONS



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 0.39 Kg

12/02/2013

mm 150x150x80 H

± 2%

2TIME237CR - 2TIME237OT - 2TIME237NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

ATTACCO DOCCETTA SENZA PRESA ACQUA / HAND SHOWER WALL 
BRACKET WITHOUT WATER INTAKE



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 1.89 Kg

12/02/2013

mm 400x190x70 H

± 2%

2TIME241CR - 2TIME241OT - 2TIME241NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

DOCCETTA FLESSIBILE CON GANCIO A PARETE E PRESA ACQUA/ 
SHOWER SET WITH LONG HOSE, WALL BRACKET AND WATER INTAKE



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 0.44 Kg

12/02/2013

mm 90x90x70 H

± 2%

2TIME239CR - 2TIME239OT - 2TIME239NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

PRESA ACQUA / WATER INTAKE



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

1.2 Kg

12/02/2013

mm 200x100x80 H

± 2%

2TIME211CR - 2TIME211OT - 2TIME211NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

BOCCA D'EROGAZIONE / SINGLE FLOW SPOUT



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 0.95 Kg

12/02/2013

mm 240x125x75 H

± 2%

2TIME267CR - 2TIME267OT - 2TIME267NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

DEVIATORE / INSET DIVERTER



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 2.2 Kg

12/02/2013

mm 240x240x80 H

± 2%

2TIME266CR - 2TIME266OT - 2TIME266NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

RUBINETTO D'ARRESTO (PAIO)/ CUT-OFF TAPS, WALL MOUNTED (PAIR)



N.B.Tutte le misure sono in millimetri / All measurements are in millimetres.
Questo disegno è di proprietà della Devon&Devon; non può essere riprodotto o trasmesso a terzi senza autorizzazione.
This drawing is property of Devon&Devon; it may not be reproduced or trasmitted to third parties without authorization.

ART : 

PESO / WEIGHT : 

ULTIMA REV. /  LAST REV.   : 

DIM. IMBALLO / PKG. SIZE  : 

TOLLERANZA/TOLERANCE :

COD:

TIME 

 3.05 Kg

12/02/2013

mm 380x290x110 H

± 2%

2TIME240CR - 2TIME240OT - 2TIME240NKSA

MATERIALE / MATERIAL: ottone / brass
FINITURA / FINISH: cromo, oro chiaro o nickel satinato/ chrome, light gold or 
satin nickel

SOFFIONE E BRACCIO / SHOWER ROSE AND ARM




